

# Capatect Sprinter Zusatz

Specijalno dodatno sredstvo za brže stvaranje filma kod proizvoda Capatect Reibputz, Putzgrund, Muresko und CarboSol Fassadenfarbe u vlažno/hladno godišnje doba

## Opis proizvoda

Primjena	Specijalni aditiv za vlažno/hladno godišnje doba, namijenjen dodavanju u Capatect CarboPor, SH- i KD Reibputz, Capatect Putzgrund, Muresko i CarboSol pri temperaturama od +1 °C do +8 °C i vlažnosti zraka ≤95 % (drugi atmosferski uvjeti negativno utječu na svojstva sušenja).
Osobine materijala	<ul style="list-style-type: none"> <li>■ za ubrzanje stvaranja filma na površini</li> <li>■ dopunski aditiv za temperaturno područje od +1 °C do +8 °C i vlažnost zraka ≤95 %.</li> <li>■ proizvodu se dodaje direktno na gradilištu</li> <li>■ otporan na mraz</li> </ul>
Pakovanje/veličina pakovanja	1 doza = 125 ml
Nijanse	Transparentno-žućkasta
Skladištenje	Skladištiti na hladnom i suhom mjestu. Primjenjivati tokom tekuće zimske sezone, rok skladištenja maks. 6 mjeseci.
Tehnički podaci	<p>pH = 9,5 - 10,2</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>■ Gustina: ca. 1,0 kg/dm<sup>3</sup></li> </ul>

## Primjena

Način primjene	<p><b>Primjena kod završne žbuke:</b> Završnu žbuku miješati prikladnom mješalicom. Dodati 1 bočicu aditiva Capatect Zusatz Sprinter (125ml na 25 kg materijala) i zatim ponovo dobro promiješati. Ako je potrebno podesiti konzistenciju za obradu s maks. 0,5 % vode. Oprez u slučaju nijansirane žbuke! Prije nanošenja treba provjeriti da li je nijansa smjese usklađena sa originalnim uzorkom boje. Naknadne reklamacije nisu moguće!</p> <p><b>Primjena kod temelja za žbuku i fasadnih boja:</b> Capatect Putzgrund ili fasadnu boju miješati prikladnom mješalicom. Dodati 2 bočice aditiva Zusatz Sprinter (250 ml na 25 kg materijala) i zatim ponovo dobro promiješati. Ako je potrebno, podesiti konzistenciju za obradu s maks. 4 % vode.</p> <p><b>Oprez u slučaju nijansirane robe!</b> Prije nanošenja treba provjeriti da li je nijansa smjese usklađena sa originalnim uzorkom boje. Naknadne reklamacije nisu moguće!</p>
Potrošnja	<p>125 ml na 25 kg završne žbuke – 1 bočica 250 ml na 25 kg Capatect Putzgrund, fasadnih boja Muresko i CarboSol Fassadenfarbe – 2 bočice</p>
Uslovi pri nanošenju	Ne raditi pri temperaturama nižim od +1 °C i uz vlažnost zraka veću od 95 %, jer se inače ne stvara film.



Napomena

Strukturalna žbuka kvalitete Sprinter za brzo sušenje ne smije se miješati s normalnim materijalom. Nikada se ne smije raditi pri temperaturama nižim od +1 °C i uz vlažnost zraka veću od 95 %, jer se inače ne stvara film. Idealna temperatura za obradu je između +1 °C i +8 °C.

## Savjeti za sigurno rukovanje i dodatne napomene

Služba za kupce

Caparol d.o.o. Sarajevo, Hadžići, Binježevo b.b.  
Tel: 00387 (0)33 428 265 Fax: 00387(0)33 420-184 mail: info@caparol.ba  
Više informacija: www.caparol.ba